
Šolske delavnice
v šolskem centru

V šolskem centru v Ivančni gorici,
oziroma v TOZD Srednja šola Ivanč-
na gorica izobražujemo tudi dijake v
kovinarskih poklicih. V srednjem
programu oz. IV. zahtevnostni stop-
nji izobražujemo po en razred v vsa-
kem letniku in sicer za poklice: stru-
gar, orodjar, rezkalec, strojni ključav-
ničar in ključavničar vzdrževalec.
Poleg teh izobražujemo tudi kovinar-
je po dveletnem skrajšanem progia-
mu, kar odgovarja III. zahtevnostni
stopnji. Po tem programu pa izobra-
žujemo po dva razreda v prvera in
enega v drugem letniku. Po konča-
nem šolanju ti učenci dobijo poklic
upravljalec strojev in naprav ali pa
strojni jedrar in kalupar. Torej, iz-
obražujemo 164 dijakov v kovinai-
skih poklicih. Seveda vsi ti učenci na-
birajo praktična znanja v šolskih
delavnicah, za kar skrbi pet učiteljev
praktičnega pouka. Naše delavnice so
opremljene s klasično strojno opremo.
Tako imamo v strugarni 8 stružnic s
1000 do 1500 mm stružne dolžine. V
rezkarni razpolagamo s šlirimi kla-
sičnimi rezkalnimi stroji. Tu imamo
še večji rezkalni stroj GUK 1P, kjer
obdelujemo večje obdelovance in pa
orodni rezkalni stroj ALG 100, sko-
belni stroj — šeping, stroj za okroglo
brušenje ter brusilni stroj za plano
brušenje. V naši varilnici lmamo 4
varilna mesta za avtogeno varjenje, 4
opremljene kabine za klasično elek-
troobločno varjenje, varilnik za toč-
kovno varjenje, varilnik po postopku
MIG v zaščitni atmosferi CO^, ter
novi varilnik, za varjenje po postop-
ku TIG v zaščitni atmosferi Argona,
ki se uporablja za varjenje barvnih
kovin. V varilnici imamo tudi kovaš-
ko ognjišče in pa kalilno peč. Prav ta-
ko imamo tudi dve ročni delavnici,
kjer imamo skupaj 28 opremljenih
delovnih mest. Tu imamo tudi vrtal-

ne ter brusilne stroje in revolversko
stružnico.

Na vseh naitetih sirgjih in opremi
vsakodnevno delajo vaje naSi dijaki
pri urah praktičnega pouka in pod
strokovnim vodstvom učiteljev prak-
tičnega pouka. V vaje vse bolj vklju-
čujemo tudi izdelavo različnih izdel-
kov in strojnih delov, ki jih pri nas na-
ročajo različne DO. S tem si šola po
svojih možnostih krepi tudi svoj ma-
terialni položaj. Na ta način dobro
sodelujemo z GPG in KOPS-om iz
Grosupljega, z DO Livar, Avtopre-
vozom in Silolesom iz Ivančne gori-
ce, z SCT iz Ljubljane, ter s drugimi.
Za vsa ta podjetja izdelujemo izdelke
različnih težavnostnih stopenj in to v
glavnem iz njihovega materiala. Na-
loga učiteljev praktičnega pouka je,
da izdelke tenološko obdelajo in pri-
pravijo, nato pa jih dajo v delo učen-
cem, seveda jih pred tem dobro sez-
nanijo z delovnim postopkom in
tehnologijo dela. S tem učenci prido-
bijo veliko različnih delovnih izku-
šenj, ki jih kasneje koristijo v delov-
nih organizacijah. Učitelji praktične-
ga pouka sproti nadzirajo, korigirajo
ter kontrolirajo delo učencev. Prav
tako tudi redno skrbijo za varno delo.
Učenci doma izdelajo delavniški
dnevnik, kjer opišejo tehnološki po-
stopek, ter narišejo delavniško risbo
za izdelek, ki so ga delali v šoli.

Seveda bi naše delavnice radi
opremili tudi z novejšo tehnologijo,
predvsem s sodobnimi CNC stroji, ki
bi nam omogočili izobraževanje tudi
za V. stopnjo zahtevnosti oz. strojne-
ga tehnika. Ker so to zelo dragi stroji,
vemo pa, da šola in šolstvo denarja
nima, apeliramo na delovne oigani-
zacije, da tudi finančno podprejo
našo akcijo za razrešitev in moderni-
zacijo šolskih delavnic.
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